Correction Calculs variés

* 94 5 =44 751+ 2 =760 5x 10 =50
16-8= 8 220+ 80 =300 Mx 100 =1100
6x8= 48 685+ 15 =700 45 x 100 = 4 500
63=7x 9 4300+ 700 =5000 12 x10 =120
49=T x 7 3100+ 900 =4000 1000x © =6 000

u Calcule en faisant des regroupements astucieux. I

* 5x20x55 B 5 SQx?xZ 50x9x 2 x 25 5%
Nk
100x 15 7 x100 1000x7 100 x 9 10 , 100

1 500 700 7 000 900 1 000
d0uUlgne ies nomores

6 Calcule en faisant des regroupements astucieux. que tu regroupes.

r 5x9x2=10x9=90 50x8x2= 100 x 8 = 800
5x2xM1=10 x 11 = 110 25x45x4 =100 x 15 =1500
_5x_2x5x5= 10 x 25 - 250 28x§x&= 100 x 28 =2 800
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é Pose et effectue sur ton cahier.
*[ | 687495+ 206+ 66= 1054 7587-1681= 5906  777x6= 4esz|J




